
2023年快乐的团队活动名称 快乐的轮胎
活动方案设计(实用5篇)

在日常学习、工作或生活中，大家总少不了接触作文或者范
文吧，通过文章可以把我们那些零零散散的思想，聚集在一
块。相信许多人会觉得范文很难写？下面我给大家整理了一
些优秀范文，希望能够帮助到大家，我们一起来看一看吧。

快乐的团队活动名称篇一

故事是幼儿最喜爱的一种文学形式.通过故事教学，能培养幼
儿良好的品德，帮助幼儿发展语言。在教学前，我特地带着
孩子们到户外去玩了一回轮胎。看着孩子们不断的滚着轮胎，
还有的小朋友还进行了滚轮胎比赛，玩的很开心。也有部分
女孩子没有男孩子玩的那么激烈，她们比较喜欢把轮胎放在
地上，然后和自己的小伙伴一起坐在轮胎的中间，小脚翘翘
很是快乐。看到孩子们活动的这些情景，我就知道他们喜欢
这个活动。

活动之后，把孩子们带入课堂。《快乐轮胎》这个故事选用
了一个废旧轮胎作为主要角色，可是一个废旧轮胎能带来什
么快乐呢?孩子们在故事《快乐轮胎》里找到了小松鼠的快乐
之源。故事轻松的情节既让人觉得有趣又很符合小班幼儿的
年龄特点。根据新《纲要》中，主动活动教育提出了“幼儿
园的教育活动，应是教师带领幼儿共同创设适应幼儿年龄特
点的，丰富多彩的，引导幼儿在轻松愉快的心理氛围中，积
极主动地去体验，实践，创造，促进幼儿身心和谐发展的一
种教育活动。因此，在整个活动中都以幼儿的自主参与活动
为主，教师在活动中起一个引导者和支持者的作用，和孩子
共同活动感受作品形象的情感和快乐。

在讲故事的过程中，我发现孩子们对于画面的观察力还不够，
虽然他们很喜欢听故事，在我讲故事的过程中能认真听，但



是常常在我提问后，他们都是根据自己的想法然后想出些答
案回答问题。在发现这个问题以后，我突然反思自己在平时
的教学中应该多给孩子练习一些看图说话，有针对性的提问，
以及自由表达的机会，以此来提高他们的口语水平。

一堂教学课配合一点游戏，让孩子们学习了之余还可以玩游
戏，我相信他们一定特别开心。所以在第三环节中，我带领
孩子们一起做了做滚轮胎的游戏。我教小朋友们双手变小拳，
然后快速绕圈，这样就变出一个小轮胎啦，小朋友们玩的很
开心。我在游戏中还导入了情景，孩子们变成小轮胎以后就
跟着队长一起出发去外面的世界旅游了，一路上还可以带上
自己的朋友一起去。就这样孩子们一边玩一边邀请好朋友一
起出发，活动的氛围很好，大家玩的很开心。

快乐的团队活动名称篇二

1.体验小动物乘坐轮胎时欢快的情绪情感。

2.能安静地倾听故事，能随着故事情节展开想象。

活动准备

1.观察、滚动过圆圆的物体

2.教学课件、挂图

重点：

幼儿认真倾听故事，通过故事体验小动物乘着轮胎时欢快的
情绪，感受轮胎转动时带来的快乐。

难点：

随着故事情节展开想象。



活动过程

一、玩轮胎，激发幼儿兴趣

出示轮胎，请个别幼儿上来玩一玩，亲自来尝试一下玩轮胎
的乐趣，轮胎带给我们的快乐。

二、结合课件分段欣赏故事

（一）出示课件第一部分

（二）出示课件第二部分：根据画面展开想象

1.圆圆的轮胎带着小松鼠滚呀滚，滚到哪儿了呢？“轮胎滚
进了河里。”多请几个幼儿说完整这句话。

轮胎滚得太快，一下子掉进了河里，瞧，轮胎在河里像什么？
轮胎滚到河里漂呀,漂呀(老师做小船的动作加以引导)。2.小
松鼠和轮胎还想继续旅行，可怎么把轮胎弄上岸呢？小松鼠
一个人的力量的够不够大啊？（请幼儿尝试用拖、推来移动
轮胎）

3.轮胎拖上岸又飞快地滚起来，看看它们又去什么地方旅行
了？

4.轮胎滚过山坡，滚过山谷，像乘什么呀？（老师用动作提
醒幼儿）

小结：这个圆圆的轮胎带着小动物们一起旅行觉得很快乐，
所以这个故事的名字叫《快乐轮胎》。

三、结合挂图完整欣赏故事

师：你们的旅行快乐吗？为什么这么快乐？



四、体验快乐

播放音乐，跟随老师一起做动作。

师：那你们想不想也变成一只快乐的轮胎呀？现在我们小朋
友也变成了一只快乐的轮胎（手、脚、和身体做动作）。轮
胎滚到哪里去了呀？先滚到了高速公路上，加快了速度，好
快呀，超过了汽车。轮胎要滚到高桥上去，轮胎滚不动了，
有点变慢了（慢慢起立）。这桥好长呀，要下坡了，速度越
来越快了（蹲下），滚到了幼儿园，它加快了速度，最好快
要飞起来了，轮胎滚到幼儿园的操场上去了。

快乐的团队活动名称篇三

小班：

1、知道每年的农历八月十五是中秋节，是我国传统的佳节，
初步体验民族节日的快乐。

2、喜欢听中秋节的故事，学习跟读中秋节的儿歌。

3、初步了解中秋节的民俗，懂得好东西应与大家分享，萌发
对家人的亲情。

4、以＂快乐＂为中心点，带领孩子开展中秋节前的系列活动，
以此让他们体验幼儿园这个小家庭的团圆与快乐，激发他们
乐意上幼儿园、爱幼儿园的美好情感。

中班：

1、知道每年的农历八月十五是中秋节，知道中秋节又叫团圆
节，简单了解中秋节的来历，中秋节的美食及习俗。

2、了解中秋节人们的活动，让幼儿通过品尝月饼、观察月亮、



学习和欣赏歌曲、制作灯笼等活动来体验节日的快乐，感受
中国人的文化习俗。

3、通过猜想和画＂月亮上有什么？＂来发展幼儿的想象力，
并让幼儿讲述自己图画的内容来发展幼儿的语言表达能力。

大班：

1、初步了解中秋节的来历和传说，以及我国人民过中秋节的
一些风俗习惯，感受我国民族文化的丰富。

2、积极参与中秋节的民俗活动，感知传统文化的丰富内涵，
体验亲情、友情以及与家人团圆的幸福感。

3、引发幼儿观察月亮的兴趣，培养细心、持久的观察态度。

4、欣赏不同的月饼盒、袋作品，能用多种材料和使用。

四、主题开展时间： 9月13日至21日为期一个周的＂快乐中
秋节＂活动。

快乐的团队活动名称篇四

活动目标：

1．倾听故事，能随着故事情节展开想象。

2．体验小动物乘坐轮胎时欢快的情绪情感。

活动准备：

1．观察、操作过滚动物体。

2．图片和磁带。



活动过程：

一．产生兴趣。

1。山坡上滚下来一个圆圆的东西。小松鼠来不及躲，只好往
上一跳，跳到圆圆的`东西上面。啊，原来是轮胎！小松鼠跳
呀跳，圆圆的轮胎滚呀滚，多好玩呀！

2．轮胎带着小松鼠滚到了哪些地方？发生了什么有趣的事呢？

二．欣赏故事。

1．教师结合图片，完整讲述一遍故事。提问：快乐轮胎滚呀
滚，滚到了哪里？像什么？

2．教师再完整讲述一边故事。提问：小动物快乐吗？轮胎快
乐吗？为什么？

3．轮胎还有可能带着小动物去哪儿？

三．想象活动。

1．引导幼儿把自己想象成一只快乐的轮胎，根据教师的语言
提示做相应的动作。

2．请幼儿大胆想象，说说轮胎可能去的地方。

快乐的团队活动名称篇五

1、参观月饼街--（体育馆广场月饼街，下周二）

3、科学：《会变的月亮》、 《月亮上面有点啥？》

4、美术：《欣赏各种各样的月饼盒包装》、 《设计月饼图
案》、 《我为妈妈做灯笼》



5、音乐：歌曲《爷爷为我打月饼》、《月亮婆婆喜欢我》

中秋的月儿圆圆、中秋的月饼香香，中秋的话儿甜甜，中秋
的快乐多多……希望通过中秋节的系列主题活动，让孩子们
了解中国传统节日的许多习俗，更让孩子学会分享、体验活
动带来的乐趣吧。


